

An alle Mitglieder des SC Freiburg Fanklub Matterhorn-Valley

Naters, 22.01.2021

Informationen an die Mitglieder des SC Freiburg Fanklub Matterhorn-Valley

Werte Mitglieder

Mit dem vergangenen Vereinsjahr geht ein Jahr zu Ende, dass mehrheitlich von der Corona-Pandemie bestimmt wurde. Glücklicherweise konnten wir einerseits vor dem Ausbruch der Pandemie mehrere Spiele im Schwarzwald-Stadion in Freiburg besuchen und anderseits während der Pandemie die 2. ordentliche Generalversammlung in der Walliser Kanne in Naters abhalten. Allerdings mussten wir leider die geplante Reise zum Auswärtsspiel des SC Freiburg in München absagen. Die von den angemeldeten Mitgliedern bereits einbezahlten Reisekosten wurden jedem Mitglied vollumfänglich rückerstattet.

Zum Glück gibt es neben der Corona-Pandemie auch noch andere Themen über den SC Freiburg zu berichten. Freude bereiten uns aktuell die sportlichen Erfolgsmeldungen. Unter der Voraussetzung, dass der SC Freiburg vom Budget her eigentlich in jeder Meisterschaftssaison als Abstiegskandidat zählt, gab es für den Verein jüngst mit 5 Siegen in Folge einen Siegesrekord und mit einem 5:0 zuhause gegen den 1. FC Köln sogar den höchsten Sieg in der Bundesliga-Historie. Nach 17 Runden liegt der SC auf Rang neun nur vier Punkte von einem Europa-League-Platz entfernt.

Für das gegenwärtige Vereinsjahr planen wir, sofern sich die Situation betreffend der Corona-Pandemie verbessert, folgende Anlässe:

- Weinkellereibesuch
- Kegelplausch
- Reise zu einem Spiel des SC Freiburg
- 3. ordentliche Generalversammlung

Die Daten und weitere Informationen zu den Anlässen teilen wir euch gerne zu gegebener Zeit mit.

Des Weiteren geben wir euch folgend noch weitere Informationen rund um den Fanklub bekannt:

Fanartikel

Derzeit haben wir im Fanklub als Fanartikel Kleber und Schals im Sortiment. Mit unseren Klebern verpasst ihr beispielsweise eurem Auto im Handumdrehen einen coolen SC Freiburg-Look und mit dem Vereinsschal seid ihr bereit für den nächsten Stadionbesuch. Greift also zu! Die Fanartikel bieten wir euch zu nachfolgenden Konditionen an:

Kleber 1 Stück CHF 5.(Grösse 10cm x 6.5cm) 3 Stück CHF 13.5 Stück CHF 20.10 Stück CHF 35.-

Schals 1 Stück CHF 20.-

(erhältlich bei höherer Nachfrage)

Beide Fanartikel können online über das Bestellformular auf unserem Internetauftritt unter der Rubrik Shop bestellt werden. Details zur Abholung und Bezahlung sind ebenfalls dort ersichtlich bzw. werden nach Bestellung bekannt gegeben.

Link: https://fanclub-matterhorn-valley.jimdofree.com/shop/

Abonnemente

Die bestellten Abonnemente für die neue Heimstätte in Freiburg haben wir noch nicht erhalten. Wegen der Corona-Pandemie und den Zuschauerverboten ist aktuell von Vereinsseite noch unklar, wie der Abonnementverkauf weiter von statten geht. Sobald wir vom Vorstand nähere Informationen aus Freiburg erhalten, werden wir die betroffenen Mitglieder informieren.

Jahresbeitrag

Gemäss Vorgaben der Fanklubvereinigung in Freiburg mussten wir bereits für alle Mitglieder den Mitgliederbeitrag nach Freiburg vorausbezahlen. Von einigen Mitgliedern haben wir den Jahresbeitrag zum Zeitpunkt der Generalversammlung dankend erhalten. Für diejenigen, welche den Jahresbeitrag von CHF 50.- noch nicht bezahlt haben, bitten wir dies noch bis zum 10.02.2021 auf unser Klubkonto bei der Walliser Kantonalbank zu überweisen.

Kontoinhaber SC Freiburg Fanclub Matterh.-Valley

Kontonummer 103.711.33.02

IBAN CH25 0076 5001 0371 1330 2

SWIFT / BIC BCVSCH2LXXX

Postcheck Nr. 19-81-6 Clearing Nr. 765

Falls jemand eine Zustellung des Einzahlungsscheins auf dem Postweg wünscht, kann er sich bei unserem Kassier Sebastian unter 079 470 68 96 oder sebi.schwery93@hotmail.com melden.

Sportliche Grüsse und bleibt gesund!

SC Freiburg Fanklub Matterhorn-Valley

Der Vorstand z'Reini, z'Luki, z' Norbi, z'Sebi, und z,Stefi